

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

今天: 阴转雷阵雨, 最高30°C, 最低23°C 明天: 雷阵雨转阵雨, 最高27°C, 最低25°C

2020年6月26日 星期五 农历庚子年五月初六 今日16版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21313 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平彭丽媛同荷兰国王王后互致贺信 “武雯”喜诞中荷友谊结晶

据新华社北京6月25日电 今年5月, 旅居荷兰的大熊猫“武雯”喜诞幼崽。近日, 国家主席习近平和夫人彭丽媛同荷兰国王威廉-亚历山大和王后马克西玛就此互致贺信。

习近平和彭丽媛在贺信中表示, 熊猫幼崽是中荷友谊的美好结晶, 是双方致力

于生物多样性保护合作的重要成果, 值得庆贺。新冠肺炎疫情发生以来, 中荷两国政府和人民互施援手, 书写了同舟共济、守望相助的友好佳话。中方高度重视中荷关系发展, 愿同荷方一道努力, 化挑战为机遇, 统筹推进疫情防控和双边交往合作, 推动两国关系迈上新台阶。

浦东
惠南镇
海沈村

端午小长假到奥运冠军家乡追寻沪乡文化 碧水田林 自在骑行

绿杨带雨垂垂重, 五色新丝缠角粽。昨天是端午小长假的第一天, 在海沈村, 浦东惠南镇第二届瓜果节暨“8424西瓜”落户浦东30周年活动举行。

不少年轻人带着孩子从四面八方来到这里, 吸引他们的不仅仅是稻花、果香。记者了解到, 今年, 浦东惠南镇海沈村成功获批第三批“上海市美丽乡村示

范村”。这个奥运冠军钟天使的家乡, 正打造“沪乡文化”主题村、“自行车运动”特色村、“乡村创客”集聚村, 努力建设成为上海乡村振兴的样板村。

>>>3版

我们的节日 端午

赛龙舟 佩香囊 秀旗袍

昨天是端午节, 在沪浙交界的山塘界河上, 一场由上海金山和浙江嘉兴8个代表队参与的沪浙“龙舟斗牛赛”亮相。同一条龙舟上, 两支隊伍相对而坐, 采用类似拔河形式展开角逐, 吸引两岸居民冒雨欣赏

庄毅 摄



昨天下午, 浦东惠南镇幸新路秧田木栈道上, 上演了一场别具特色的“沪乡风华旗袍秀”

沪上老字号中药店挂出琳琅满目的香囊 杨建正 摄



用“后浪”的方式宣传禁毒

>>>详见第2版

聚焦 在线新经济

把“办公室搬回家”搬出新经济 远程办公从“可选”变为“优选”

>>>详见第4版



书画大师陈佩秋今晨逝世

享年98岁 曾获上海文学艺术奖终身成就奖

陈佩秋先生在花鸟、山水、工笔画、书法等方面的成就都达到了相当的高度, 被誉为“卧枕宋元、融汇中西”。她的艺术创作出入古今之间, 做到了“笔墨当随时代”, 载入中国近代绘画史册, 并将中国女性画家的绘画成就抬升到新的高度。

>>>详见第8版